



习近平致电祝贺普京当选连任俄罗斯总统

新华社北京3月18日电 3月18日,国家主席习近平致电普京,祝贺他当选连任俄罗斯联邦总统。

习近平指出,近年来,俄罗斯人民团结一心,克服挑战,在国家发展振兴的道路上稳步前行。你再次当选,充分体现

了俄罗斯人民对你的支持。相信在你领导下,俄罗斯一定能够取得国家发展建设的最大成就。中方高度重视中俄关系发展,愿同俄方保持密切沟通,推动中俄新时代全面战略协作伙伴关系持续健康稳定深入发展,造福两国和两国人民。

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要指示精神

研究巡察工作、工业经济等事项
曾赞荣主持会议并讲话

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报3月18日讯 18日下午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记关于整治形式主义为基层减负的重要论述,研究审议有关工作事项。市委书记曾赞荣主持会议并讲话。

会议审议了《关于持续推进整治形式主义为基层减负工作的若干措施》。会议指出,整治形式主义为基层减负,是以习近平同志为核心的党中央部署的一项重要政治任务,习近平总书记对此作出重要指示要求,具有很强的政治性、针对性、指导性,为我们做好工作指明了方向,提供了根本遵循。我们要深入学习领会,认真贯彻落实。要坚持问题导

向,强化系统施治、标本兼治,做到既为基层减负,又为实干赋能。要建立健全形式主义问题排查发现、督查督办、定期通报、跟踪问效等机制,持续提升工作制度化、规范化水平。各级党委(党组)要切实履行主体责任,各部门各单位要坚持把自己摆进去,确保各项任务落实到位。要强化以上率下,从市委常委会做起,带动形成整治形式主义为基层减负的良好氛围。

会议学习了新修订的《中国共产党巡视工作条例》,听取了关于2023年市委巡察工作整改和成果运用情况及2024年巡察工作安排的汇报。会议强调,要准确把握党中

央关于巡视巡察工作的新部署新要求,深入推进政治监督具体化、精准化、常态化,高质量推进巡察全覆盖,抓好巡察整改和成果运用,不断提升巡察监督质效。

会议审议了《关于加力实施工业经济稳增长强动能提质效九大行动的意见》。会议强调,全市各级各部门要聚焦工业经济头号工程,加强工业经济运行调度,以更大力度抓好招商引资和项目建设,持续巩固优势产业,大力培育新兴产业,前瞻布局未来产业,加快推动制造业高端化、智能化、绿色化、集群化发展。

会议还研究了其他事项。

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报3月18日讯

18日下午,十三届市委审计委员会召开第五次会议,传达学习习近平总书记关于审计工作的重要指示批示精神和李强总理在听取审计工作汇报时的工作要求,认真落实全国、全省审计工作会议和十二届省委审计委员会第四次会议精神,审议有关文件,研究部署下一步工作。

市委书记、市委审计委员会主任曾赞荣主持会议并讲话,赵豪志、马立新、常红军和委员会委员出席。

会议审议了市委审计委员会2023年工作总结、2024年工作要点及审计项目计划,审议了《关于进一步做好全市内部审计工作的指导意见》等文件。

会议指出,习近平总书记高度重视审计工作,多次作出重要指示批示,为我们做好新时代审计工作提供了根本遵循。我们要认真学习领会,牢牢把握新时代审计工作正确方向,立足经济监督定位,聚焦主责主业,不断提高审计监督质效,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,要依法履行审计监督职责,以高质量审计监督服务保障高质量发展。要服务中心大局,聚焦重大战略实施、重大政策落实、重大项目建设、实体经济发展、防范化解重点领域风险、保障和改善民生等领域开展审计,助力完成全年经济社会发展目标任务。要围绕推进党的自我革命,加强对权力集中、资金密集、资源富集行业领域的监督,扎实开展经济责任审计和自然资源资产审计,推动防范治理腐败。要一体推进揭示问题“上半篇文章”和审计整改“下半篇文章”,把督促整改作为日常监督的重要抓手,强化审计监督与各类监督的贯通协同,推动审计结果权威高效运用。要加强审计机关自身建设,健全完善审计工作运行机制,抓好审计干部队伍建设,不断开创全市审计工作新局面。

孟庆斌调研现代物流产业发展情况并主持召开链长专题会议

聚焦提质降本增效推动产业高质量发展

□青岛日报/观海新闻记者 蔺君妍

本报3月18日讯 18日,市政协党组书记、主席,现代物流产业链链长孟庆斌专题调研现代物流产业发展情况,并主持召开链长专题会议。他强调,要完整、准确、全面贯彻新发展理念,认真落实国家和省、市有关部署要求,着眼培育新质生产力,加快现代物流产业高质量发展。

上午,孟庆斌先后来到日顺供应链科技股份有限公司、万纬冷链物流有限公司等企业调研,详细了解企业生产经营、科技创新、项目建设等情况,同企业负责人亲切交流,希望企业发挥行业领先优势,聚焦供应链重点领域,精准对接产业链上下游资源,打造全链条供应链服务体系,更好推动全产业链协同发展。

下午,孟庆斌主持召开产业链链长专题会议,研究加快现代物流产业发展的思路举措。他指出,现代物流业是支撑国民经济发展的基础性、战略性和先导性产业,是畅通供应链、延伸产业链、提升价值链的重要支撑。要统一思想、坚定信心,发挥好我市区位优势、国家战略叠加优势、基础优势、环境优势,构建现代物流服务体系,推动现代物流产业高质量发展。

孟庆斌强调,要持续打造“枢纽+通道+网络”物流运行体系,加快建设“四型”国家物流枢纽, (下转第四版)



稳扎稳打有干头·打头阵当先锋

蓄力长期稳健增长,在2024年中国家电及消费电子博览会上频“放大招”——

海信新布局:全场景、强智能、年轻化

□青岛日报/观海新闻记者 孙欣

强智能、年轻化等方向,展开全面布局。

全场景

3月15日,海信2024年全球客户大会在上海举行,来自全球的700余名客户和投资者代表相聚黄浦江畔。海信集团总裁于芝涛发布海信品牌焕新升级战略,正式将海信的品牌形象在长期发展沉淀形成的信赖、务实的基础上,升级到“人本科技”和“至臻品质”。

品牌,是一家企业的核心价值主张。此次品牌升级,是海信要在全球市场与更多用户加强链接、提供超越期待的全场景生活体验的最直接体现。

“人本科技”强调人是科技的尺度,力求做到洞察用户所需、先用户所想,解决用户面临的实际问题,成为用户的得力伙伴,帮助用户通过更便捷且人性化的互动交流去全身心体验幸福生活。在“人本科技”的引领下,海信的技术研发将进一步向人性化、场景化、体验化发展,并将从家庭生活向智慧城市、智慧楼宇、智慧交通等多元场景不断延展。 (下转第四版)

青岛日报
聚焦

青岛今年再打造100处“微更新”示范项目,增加市民休闲娱乐、城市文脉承载、创新创业新空间

盘活城市“边角料”
满足身边“小美好”